



В Александровском районе проводится доследственная проверка по факту смерти новорожденного мальчика

18 мая 2013 года в реанимационном отделении ГБУЗ «Александровская центральная районная больница» скончался мальчик 4 мая 2013 года рождения. По данному факту Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка. По версии следствия, 18 мая 2013 года по пути следования из города Моздока Республики Северная Осетия в город Городовиковск Республики Калмыкия мужчина и женщина обратились в медицинское учреждение в связи с резким ухудшением здоровья их новорожденного сына. Через непродолжительное время ребенок скончался в реанимационном отделении. По предварительным данным судебно-медицинского эксперта, смерть младенца наступила в результате двусторонней пневмонии и внутриутробной инфекции, осложнившейся бактериальным сепсисом. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Мая 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/691179>